

**连发四次
大雾警报****6:15****发布黄色预警**
省气象台发布大雾黄色预警信号,称南京地区已经出现能见度小于500米的雾,预计将持续。**6:55****升为红色预警**
仅仅40分钟后,警报就迅速升了两级,省气象台发布大雾红色预警信号,预计未来2小时内南京地区可能出现能见度小于50米的雾,江宁一些路段能见度甚至只有10米,车子根本开不起来。**7:39****降为黄色预警**
省气象台将红色警报降为大雾黄色预警信号,预计未来2小时内南京地区可能出能见度小于500米的雾。**14:17****解除大雾预警**
直到当天下午,省气象台才解除大雾黄色预警信号,大雾暂告一段落。尽管大雾预警解除了,但当天下午南京上空仍然被轻雾笼罩,能见度不高。**19:44****追加橙色预警**
省气象台继续发布大雾橙色预警信号,预计未来6小时内南京地区可能出现能见度小于200米的雾,并将持续。**圣诞节催热国内电烤箱市场**

格兰仕 360° 旋转烘烤箱格外有礼

最新消息 笔者日前从全球电烤箱领军品牌格兰仕得知,为迎战圣诞节、元旦的电烤箱旺季销售,目前已十分热销的11月新品F8,F2等系列电烤箱新品加入格兰仕生活电器“快乐厨房,格外有礼”迎新年行动,回应广大消费者的高涨需求。

**360° 旋转烘烤功能
烤箱最火爆**

弥天大雾昨日紧锁石城



大雾中小心行驶 本版摄影 快报记者 翁叶俊 顾炜 唐伟超

昨天,入冬以来最浓、持续时间最长、波及范围最广的一次大雾笼罩了整个江苏地区,甚至河南南部、山东南部以及安徽都成为雾区。省气象台专家告诉记者,与去年那场持续51个小时的大雾相比,这次大雾的影响力虽然不及那次,但仍然对江苏的交通造成严重影响。

及范围甚广。

常州至南京雾最大

很多人都是早晨出门,才注意到室外茫茫的雾气,而江苏省交通科学研究所则是在昨天凌晨1点就监测到了大雾天气。

该所专家告诉记者,就沪宁高速而言,昨天能见度最低的地区出现在常州至南京段,过了苏州,雾气就比较轻了。今年大雾天气已经出现了4次,而去年12月,一个月就有9次大雾天气,大雾在12月份出现的频率尤其高。昨天下午,记者在江苏省气象台实时监测图上看到,全省受大雾影响,几乎是一片混沌,只有沿海地区情况稍微好一点。

祸起湿度太大

省气象台首席预报员沈树勤告诉记者,这次大雾持续时间非常长,平常的大雾早晨8点就逐渐消散了,但昨天的大雾直到当天下午2点才有所散去。这次大雾是由于近期天气系统过于“封闭”造成的。前两天的一次降雨,让全国东部大部分地区的湿度飙升,大量的水汽积压在近地面。而南京等江苏地区高空却出现了逆温层,也就是说无论是水平方向,还是垂直方向,空气宛如“死水一潭”,仿佛处在静止状态,水汽也被“闷”在其中,只要晚上气温一降,大量的水汽渐渐转为雾气,成了我们所说的“辐射雾”。所以,这次大雾不仅出现在江苏,也出现在其他省份,波



大雾覆盖江苏、河南、山东、安徽4省。制图 李荣荣

雾水是黑酱油色

我们平常看到的大雾都是白色,看起来似乎很干净,而如果把雾水收集在一起,恐怕你就不这么想了。南京信息工程大学专家就是有心的“集雾人”,专家告诉记者,去年12月,他们在南京做了一次实验,就是集雾,看看雾水的真实面目。结果每一次大雾过后,他们都能收集13瓶雾水,每2-3小时就能收集1矿泉水瓶的雾水,雾水奇脏无比,浑浊不堪,颜色呈黑酱油色,沉淀的这些尘土等细小颗粒包含了众多对人体有害的物质。

快报记者 刘峻

今天依然是个脏天

快报讯 (记者 安堂) 在大雾和灰霾的交织下,昨天,南京的空气污染指数高达130,这已经是这个月以来的第四个污染天。

从昨天早晨开始,南京城就被大雾笼罩,雾气中夹杂着大量的灰尘,直到中午都不曾散去,不少出行的市民纷纷戴上了口罩。根据预报,今天南京的空气质量依旧很糟糕,指数为118~138。记者从南京市环境监测中心站了解到,在前天污染指数是96的基础上,昨天南京的空气污染指数进一步攀升到了130,又是一个轻微污染天,是本月空气最差的一天。“10点以后就是灰霾天气了”,环境专家告

■相关新闻

40年来雾霾天多了50倍

快报讯 (记者 刘峻) 虽说秋天是南京的大雾高发期,但不少市民都觉得,近两年来,南京冬雾的“实力”似乎特别强。12月以来,南京已经出现了4次大雾天气,并且一次浓过一次。据了解,往年的雾天是间隔出现的,总是隔几天下一雾场,像今年这样连续数天雾气始终不散的现象十分少见。在近

40年的气象资料上,1996年的12月27日至31日曾出现过连续5天的浓雾,去年也曾出现过连续51小时的大雾天气。气象专家介绍,近40年来,南京天气现象中变化最明显的就是雾霾天气,不仅雾霾天越来越多,而且上升比例十分惊人。从1960年到现在的这40多年里,有记录的雾霾天多了50倍。

触响最高红色预警

直击

昨天的一场大雾让整个南京城变得混沌一片。受此影响,南京周边多条高速公路封路,长江西段封航,大雾仿佛是一把大锁将南京城锁住了。

记者从交管部门获悉,昨天凌晨4点多钟开始南京突降大雾,沪宁、机场、宁杭、二桥三桥等南京周边所有高速公路先后“封路”,对市民出行造成了较大影响。大雾同时对市区交通也造成了较大影响。据交警二大队副大队长王青介绍,从昨天上午南京新街口主城区的路面执勤情况来看,执勤交警发现骑自行车和电动车上班的市民明显增多,还有不少市民选择了公交、地铁等公共交通工具,这在一定程度上缓解了路面难行状况。据统计,到昨天19:00,地铁客流量达到23.3万,比同期增加了3万人次。

地铁火了 骑车的多了

【城区】

高速封闭 中山东路压力大

昨天凌晨1点左右,开大货车的杨师傅从扬州送货到南京。一路上,杨师傅发现雾气比平时浓了很多,不过只要车速不是很快,还不影响视线。到光华门卸货完毕,杨师傅休息九个小时后,便从中山门上沪宁高速,准备到上海拉货。“清晨五点左右,我开车准备从苜蓿园大街上沪宁高速时,发现交警在前方已竖起了警示牌,并封闭了道路。”

昨天上午8点左右,中山门沪宁高速入口处,道路早已被警方临时封闭,几个民警正站在中山门前,疏导交通。据了解,一大早,高速大队的交警就封闭了高速出口,很多车辆都只能从下面绕行。

据交警六大队大队长朱军介绍,近期雾天多发,他们早有准备,昨天早上6点多,40多名民警便早早赶到现场,疏导车辆。但因为大桥成了唯一的过江通道,不少驾车人员为了赶时间,存在争道抢行的行为,结果造成大桥拥堵更为严重。

而在大桥北面的宁六公路上,因为宁洛、宁连、宁通等高速公路全部封闭,等待上路的车辆只能在宁溧路上缓慢行驶。由于车流量过大,再加上早高峰,由南向北的方向造成了大面积堵车,宁溧路就好像一个偌大的停车场。

昨天上午9点,记者来到宁溧路,由南向北的车道上已经停满了车辆。红绿灯也已经起不了作用,就连狭窄的慢车道也被机动车挤成了两股车道。在双龙街的绕城公路的路口记者看到,等待解除封闭的外地车辆已经排起了长队,占去了慢车道一大半的位置。但仍然还有司机在剩下的狭窄空间“铤而走险”,与等待的车辆擦边而过。

一位106路的乘客向记者抱怨:“不知道要堵到什么时候?一下雾就头疼,提前半小时从家走都来不及。今天肯定要迟到了。”司机也表示,高速公路下来的车辆确实增加了宁溧路的负担。

那名拉客的中年女子没有否认自己的车子是黑车:

“你管什么黑车不黑车呢,现在这么大的雾,你想坐船也坐不上,我们这也是方便你们呀!你得感谢我们呢!”此时,中巴车内已经坐满了乘客,不少人不耐烦地催道:“快点走吧,人都坐满了!”但中年女子一边说“再等等”,一边不住地招呼着车外的乘客。

码头调度室工作人员介

绍,江上能见度不足200米,不单轮渡停航了,江上货轮、客轮也全部停开了。工作人员指着雾蒙蒙的江面说,“你听,江面上连一声汽笛声也没有,所有的船都没有开!”工作人员称,一大早,码头就与公交公司联系了,公交车派到了码头,江面上没有乘客滞留。

昨天下午1点多,南京轮渡公司有关人士表示,棉花堤、上新河等渡口同样停航,中山码头则到了下午近1点钟才通航。

上午11点左右,浓雾逐渐散开,二桥交通逐渐恢复正常。此时,等候从二桥过的货车,已排到了王家湾附近。为尽快疏散积压车辆,二桥收费站双向26个车道全部开放。才开车不到三个月的李小姐

现代快报

大雾·现场

2007年12月20日 星期四
主编:陈瑞 美编:时莹 组版:马玲 A5 版**惨剧****高速追尾
4人死亡**

快报无锡电(记者 金凝 陈超)昨日沪宁高速无锡段因大雾发生货车追尾事故,造成4人死亡。

昨日凌晨5:05,沪宁高速公路出现大雾天气,无锡市交巡警部门实施了特级交通管制措施,沪宁高速公路全线封闭。但不知什么原因,仍有少数车辆从其他城市驶入沪宁高速,导致惨剧发生。事发地距离玉祁出口不足5公里。

交巡警部门介绍,上午7时30分,一辆牌照为赣H07508的半挂大货车在沪宁高速公路由西向东行驶至宁沪高速公路上行方向行驶至宁沪线1335公里处时,因追尾撞击前方货车后停在,而后房驾驶室撞倒,导致房头峰及一名乘车人死亡。7时40分许,一辆牌照为冀B71462的半挂大货车驶至事故现场时停在,而后,黄少国驾驶的皖N19270半挂大货车追尾撞上冀B71462半挂大货车,导致房头峰及一名乘车人死亡。



雾中的太阳
执勤的交警
行人

喜迁新居 警惕甲醛危害孩子

室内甲醛挥发3-8年 大部分儿童白血病是装修污染导致

奥运产品—亚都装修卫士 强力去除甲醛污染

亚都装修卫士,率先应用分子络合净化技术,是北京2008年奥运会空气净化器正式产品。使用该产品的刘女士表示:

“住进新房后,非常不敢心爱孩子的宝宝。自从用上亚都装修卫士,它能强力去除装修污染,感觉踏实多了。”

室内空气环境治理专家何鲁敏介绍:“在常温下,甲醛等有害气体很难和其他物质反应,住进新房后,非常不敢心爱孩子的宝宝。自从用上亚都装修卫士,它能强力去除装修污染,感觉踏实多了。”

世界卫生组织警告:甲醛致癌!甲醛污染不仅可以导致孕妇流产,胎儿畸形,严重时诱发儿童白血病,危及家人健康。

多数新居不合格 搬家切记除甲醛

据中国室内空气质量中心发布的“中国家庭装修环境污染防治情况调查报告”显示:在调查的315户消费者家庭中,有近65%居民家中存在空气环境污染,部分家庭的室内空气甲醛浓度超标5倍以上。

装修之后,喜迁新居,最重要的事莫过于去除装修污染,除甲醛。日前看来,选择品质可靠的室内空气净化器,循环“过滤”空气是比较可行的方法,中国室内装饰协会特别推介使用亚都装修卫士空气净化器,将甲醛浓度下降95%,苯下降96%,氨下降92%。

